

宝宝内衣怎么挑? 婴幼儿服装大起底

章鸣泽 沈剑虹/文

由于3岁及以下的婴幼儿皮肤稚嫩敏感,同时又不能准确地表达自己的真实意愿,而婴幼儿内衣是服装中跟婴幼儿接触时间最长的品类,为了解市场上销售的宝宝内衣质量情况,指导消费者选择安全、适合、满意的商品,嘉善县消保委在2017年年初组织开展了一次宝宝内衣的比较试验。日前,该县消保委发布了此次试验的报告。

“本次比较试验的测试样品由我们与维权义工代表一起以普通消费者的身份,从嘉善的相关实体店店铺购买的。采购点包括大商场、大超市,也

有市中心的专业婴童商店,还有沿街小店和小商品市场的商铺。样品包括拉比、小富兰克、卡迪熊、爱之初、帅宝宝等10个品牌的宝宝内衣,样品的价格从36元到158元不等。”嘉善县消保委的工作人员表示。该报告显示,在嘉善的流通领域中,大商场和专业婴童商店销售的宝宝内衣质量状况相对较好,沿街小店及超市的宝宝内衣质量有待提高。本次试验由消保委委托检测机构,依据有关国家标准进行检测,具体检验结果可在嘉善市场监管局官网上查询。

市场监管部门提醒,购买宝宝内衣时要关注产品标识是否齐全,宜在正规的场所购买并保留凭证。“还要考虑绳带、纽扣等附件的牢固程度,最好不要购买附件繁琐的内衣。而且选购宝宝内衣应购买柔软、透气性好的面料,以天然纤维为主要成分,颜色以浅色为主。颜色深而鲜艳的面料易含有化学染色残留,容易导致宝宝身体受到伤害。新买的内衣在穿着前应先进行洗涤,可以有效去除甲醛等有害物质和包装运输中的污染。”



防盗标签帮你装 电瓶车被盗不用愁



如今马路上骑电瓶车的人很多,车子被偷是很令人窝心的事。现在有个好消息,骑电瓶车的市民可以到市区各大派出所免费安装防盗标签了,还可以给爱车买保险。一天上午,市民李先生开着自

己刚买的电瓶车兴冲冲来到了南湖区大桥派出所,安装防盗标签。“据说装了这个标签,车子被偷了也好找回来。”李先生说道。原来,这个防盗标签其实就是射频追踪器,感应距离在100米左右。安装了防盗标签后,一旦电瓶车经过路边的固定感应设备都会被发现。如果车辆被盗,公安可以很快进行定位寻找。

以往在电瓶车上安装固定的追踪设备,很容易被不法分子摘除。这次,警方在安装上也特别进行了安排。“我们安装的时候,要求安装人员在隐蔽的室内进行安装,让车主不知道安装的部位,随机对车头、车尾各个部位进行安装,不是固定位置的。换句话说,驾驶员自己都不知道防盗标签安装在哪里,小偷就更不会知道了。”南湖区公安分局治安管理中心技防办主任李军介绍。据了解,市民只要到市区各大派出所,用移动手机号充值100元,

就可以免费安装一个防盗标签,而且这100元话费将分10个月进行返还。

安装了防盗标签后,如果你对自己的爱车依然不放心,现在还可以买份保险。保险有两种,分为盗抢险和第三者责任险。盗抢险需每年缴纳20元保费,意思就是如果你安装了防盗标签电瓶车依然被盗,60天内没找回来,凭警方出具的报案记录和盗窃证明,带着自己的身份证、银行卡等,就可以到保险公司申请理赔了,一年内新车赔1200元,旧车赔600元。“如果超过60天还没有找到,买过保险的是可以找保险公司理赔了。”李军说道。

阿德讲:这个防盗标签倒是蛮好的,万一车子被偷了,找回来的几率也大大提高了。而且还不用花钱,话费充值了也能返还。我建议大家去装一下比较好,顺便再买个保险。



撬门入室 窃走金条

有两个山东人,专门从山东济南坐火车到嘉兴嘉善,他们不是来找工作的,而是专门来偷东西的。因为在他们眼里,嘉兴和上海、北京一样,属于比较富裕的城市。这两个家伙通过撬门的方式入室盗窃,偷走了四两多的金条。那么,具体情况呢?

嘉善警方近日接到县城一小区住户报案称,他存放在家里的保险箱被偷走了,里面存有金条和现金。接到报案后,民警立即展开了调查。办案民警王聪介绍,事发小区是一个新小区,很多人家都还在装修,入住率不高,而被小偷“光顾”的这户人家刚结婚,入住不久。“我们发现嫌疑人采用撬门开锁的方式进入室内,进入室内之后,将失主放在衣柜内的一个小型家用保险箱,连保险箱

一起搬走了,里面大概有200多克的金条,还有5000余元的现金,总共的案值大概在五、六万元左右。这个保险箱就是放在衣柜里,用木条固定的,也就是没有用螺丝固定在墙面,只要把上面的木条撬掉,很容易就可以把保险箱搬走。”

警察通过查看小区内的监控,很快就锁定了两名可疑人员。随后调查发现,这两个家伙早已离开嘉善,逃回山东济南。在当地警方的配合下,犯罪嫌疑人崔某和李某,被成功抓获。崔某今年27岁,山东人,有盗窃前科。据他交代,到嘉善这边实施盗窃,是他跟同案犯共同的想法。崔某说:“因为我感觉这地方比较富,浙江的城市和上海北京,应该都是一线城市。”崔某说,他跟同案犯从山东济南坐车到嘉善,看到有新的小区,就进去物色

作案对象。据警方调查,崔某和李某从外省来嘉善十多天就犯下了这起盗窃案,崔某此前因另一起案子被江苏丰县警方列为网上逃犯。目前,两人因为涉嫌盗窃罪,被公安机关刑事拘留。

对此这起案件,办案民警也有话说。“大家最好不要在家里存放大量现金及值钱的物品,装修完了入住之后,建议把家里锁的锁芯换了,还有就是小型的家用保险箱一定要用膨胀螺丝固定在墙上,这样防止小偷将保险箱连锅端。”办案民警王聪提醒广大市民。

小新说:对于民警的提醒,希望市民们自己也好好对照一下,如果家里有安全隐患,一定要消除了。另外,我也希望两名嫌疑人今后能痛改前非,好好做人。